
ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CURRAL VELHO/PB.

Reuniram-se aos 12 (doze) dias do mês de janeiro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três),
às 09h00min (nove horas) no prédio sede da Câmara Municipal,  todos os Vereadores e
Vereadoras que compõem esta Casa Legislativa. A Sra. Presidente, após verificar o número
de Vereadores suficientes para o quórum, deu por aberta a sessão, iniciando os trabalhos
cumprimentando a todos, fazendo a oração do pai nosso, e anunciando o expediente. Na
sequência,  a  Sra.  Presidente  registrou  a  Presença   do  Assessor  Jurídico  da  Câmara
Municipal, Dr. Jakeleudo Alves Barbosa, que usou a palavra para os informes regimentais.
Na ordem do dia, a Sra. Presidente informou ao plenário que esta Sessão Extraordinária
foi convocada pelo prefeito municipal para apreciação de dois Projetos de Leis Municipais
que  são:  Projeto  de  Lei  n°  01/2023,  que  Concede  reajuste  salarial  aos  servidores
municipais para adequação ao piso mínimo nacional e dá providências correlatas; Projeto
de Lei Complementar n° 01/2023,  que concede reajuste aos servidores do quadro do
magistério público municipal e altera os anexos I, II e III, da Lei Complementar n° 13/2018
e dá providências correlatas. Em seguida, a Sra. Presidente anunciou ao plenário que iria
iniciar discussão e votação do  Projeto de Lei nº 01/2023, ocasião em que o assessor
jurídico da Câmara Municipal, Dr. Jakeleudo, faz as explicações e respondeu as dúvidas. Em
seguida  a  Sra.  Vereadora Juliana Diniz,  saudou todos,  ressaltando a  importância  do
projeto para população, projeto simples. Pois é um compromisso anual da gestão com a
população e seu voto é sim. Em seguida a Sra. Presidente explicou que é um projeto simples
do reajuste salarial que todo ano tem  e na sequência, não havendo mais discussão sobre o
Projeto  de Lei,  que foi  amplamente discutido por todos  os vereadores  presentes,  a  Sra.
Presidente  colocou em votação,  sendo aprovado por unanimidade .   Em seguida,  a  Sra.
Presidente anunciou ao plenário que iria iniciar a discussão e votação do Projeto de Lei
Complementar nº 01/2023, ocasião em que o assessor jurídico da Câmara municipal, Dr.
Jakeleudo, fez as explicações e respondeu as dúvidas. Em seguida, a Sra. Vereadora Juliana
Diniz, mais uma vez, só acrescentando a importância de mais um projeto como este para a
educação,   agradece e parabeniza o empenho da gestão,  com a secretaria de educação
Jessica, para melhorar sempre a educação municipal, ocasião em que tira suas dúvidas. Na
sequência, o Sr. Vereador Charleudo, saudou a todos, tirou suas dúvidas. Ocasião em que o
assessor jurídico, Dr. Jakeleudo, respondeu todas as dúvidas. Na sequência, não havendo
mais  discussão  sobre  o  Projeto  de  Lei,  que  foi  amplamente  discutido  por  todos  os
vereadores  presentes,  a  Sra.  Presidente  colocou  em  votação,  sendo  aprovado  por
unanimidade.  Em seguida, A Sra. Presidente Parabeniza a gestão, sempre se preocupa em
fazer estes repasses salariais aos professores, assim como todos da educação, pois é uma
categoria que precisa muito desta valorização. Em seguida, a Sra. Presidente agradeceu a
Dr. Jakeleudo pela disponibilização de explicar os Projetos,  e  aos vereadores por terem
vindo  a  sessão  extra.  Em  seguida,  não  havendo  mais  nenhuma  propositura  para  ser
apreciada  e  nenhum  assunto  a  ser  debatido,  a  Sra.  Presidente,  na  forma  regimental,
encerrou a sessão Extraordinária, rezando com todos uma “Ave Maria”, informando que
será servido lanche, determinando que fosse lavrada esta Ata. Após lavrada a Ata, foi na
mesma lida e posta em votação, sendo aprovada por todos os Vereadores e Vereadoras
presentes, e ao final assinada.
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